

A/PSD/193/25.04.2014

## Întrebare

Pentru: Doamna Sevil Shhaideh, Ministrul Dezvoltării  
Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene

De la: Domnul Deputat Marius Iancu  
Circumscripția Electorală Nr. 30, Olt



Nr. 709A/26.04.2014

**Care este suma alocată, în anul 2017, județului Olt pentru construirea de locuințe prin Agenția Națională de Locuințe?**

Aproximativ 2.000 de olteni care trăiesc în municipiile și orașele județului Olt au solicitat, de ani buni, la primării, locuințe ANL. Numărul cererilor depuse de tineri crește de la o zi la alta. Sunt orașe în județul Olt unde nu s-au mai construit locuințe pentru tineri de zece ani, iar întrebarea care se pune este ce fac tinerii care nu pot face credite bancare pentru achiziționarea unei locuințe, dar au familii și copii? Locuiesc cu părinții, câte cinci, zece persoane într-un apartament de câțiva metri pătrați? Cum putem noi, ca autorități să încurajăm natalitatea, când foarte multe familii tinere nu au locuințe?

La Primăria Slatina există până acum depuse 927 de cereri pentru locuințe ANL, iar Primăria Slatina a pus la dispoziție două loturi de teren pe străzile Ecaterina Teodoriu și Orhideelor pentru construirea de blocuri ANL. În 2013 s-au dat în folosință 108 locuințe, iar de atunci nu s-a mai început construcția niciunui imobil cu această destinație.

La Primăria Caracal au fost depuse 315 cereri, iar autoritățile locale au pus la dispoziția agenției un teren pentru construirea a 54 de unități locative, dar nu s-a mai întâmplat nimic. Ultimele locuințe ANL s-au construit în Caracal în 2009.

La Primăria Corabia sunt 300 de cereri, iar de zece ani a fost turnată fundația unui bloc de locuințe ANL pe strada Tineretului, însă demersurile autorităților locale de reluare a lucrărilor au rămas fără răspuns din partea Agenției Naționale pentru Locuințe.

La Primăria Scornicești sunt 120 de cereri, iar în prezent se lucrează la construirea unui bloc de locuințe ANL de 32 de apartamente.

La Primăria Potcoava sunt 210 de cereri, în acest oraș existând un singur bloc de locuințe ANL dat în folosință în 2009.

La Piatra Olt au fost depuse 70 de cereri, iar în 2004 aici a fost dat în folosință în bloc de locuințe ANL.

Având în vedere situația prezentată, solicit un răspuns scris.

Vă mulțumesc.

Deputat Marius IANCU